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ماجرای دنباله‌دار بدهی‌های شهرداری تهران

بالاخره ۱۴هزار میلیارد یا ۵۴ هزار میلیارد

مدیریت شهری فعلی را که یک‌بار از ابتدای آغاز مسئولیت تا 

امروز مورد بررسی قرار دهیم، اینکه   چه کار کردند و چه اقداماتی 

انجام داده‌اند، جز تعویض سه شهردار در مدت یک‌سال و 

تعطیلی دو‌خط مترو و... فرافکنی‌ها و ایجاد حواشی بسیار 

پیرامون موضوعات شهری را هم می‌توان جزء دستاورد‌ها و 

اقدامات آنها برشمرد. 

بازخوانی خودگویی‌ها و اقرار‌های برخی اعضای شورای شهر 

مبنی‌بر اینکه شهروندان از اقدامات آنها راضی نیستند، 

اطاله‌کلام است و تکرارمکررات اما یکی از چندین اظهارات 

حاشیه‌ای شورای شهر پنجم مربوط به اقدامات دوره قبلی 

مدیریت شهری است. در عرصه عمل و برمبنای اطلاعات و آمار 

حرفی برای گفتن نمی‌ماند. به دوسالگی شورای شهر پنجم 

نزدیک می‌شویم، دریغ از یک افتتاح و یک گشایش عمرانی 

و... اما شیفت‌کردن این کاستی‌ها بر دوره قبلی و مدیریت 

سابق شاید بیشترین کلیدواژه‌ای است که از لیست 21 نفره و 

شهرداران منتخب آن دیده و شنیده‌ایم. 

فکر می‌کنم اولین‌بار محمدعلی نجفی، اولین شهردار دوره 

پنجم شورای شهر طی گزارش پرحاشیه و پرحرف و حدیث خود 

خبر از انباشت بدهی کلان و چند ده‌هزار میلیاردی شهرداری 

سابق داد. بعد از آن، این ماجرا هربار و در فواصل زمانی گوناگون 

و در مناسبت‌های مختلف تکرار شد و البته همین هر بار تکرار 

هم بی‌پاسخ نماند و یک مسئولی از دوره قبلی اینها را رد می‌کرد. 

 بدهی ‌54هزار میلیاردی یک دروغ بزرگ

درنهایت دوشب پیش محمدباقر قالیباف، شهردار سابق تهران 

در یک برنامه تلویزیونی در پاسخ به این ادعای شورای پنجمی‌ها 

آن را دروغ بزرگی خواند و گفت: »این موضوع را کاملا تکذیب 

می‌کنم. این رقم 54هزار میلیارد تومانی که مدیریت شهری 

فعلی به مدیریت شهری قبلی نسبت می‌دهد، یک دروغ بزرگ 

است و بنده آن را تکذیب می‌کنم و درواقع هر کسی که نخواهد 

کار کند و بخواهد در قدرت بماند باید دروغ بگوید. این افراد، 

برای ماندن در قدرت علاوه‌بر اینکه باید دروغ بگویند، باید ذلت 

هم بپذیرند و زدوبند کنند و درواقع چون کشور و جامعه نیاز به 

کار دارد این افراد می‌آیند و بهانه‌های بی‌خودی می‌گیرند.« 

 بخشی از سخنان غیرمنصفانه بود

بعد از این اظهارات برخی اعضای شورای جدید شهر تهران نسبت 

به آن واکنش نشان دادند. محسن هاشمی، رئیس شورای شهر 

تهران در این‌باره خطاب به قالیباف گفت: »بخشی از سخنان 

قالیباف در صدا و سیما غیرمنصفانه و ظلم به شهرداری و شورا 

بوده و باید صدا و سیما فرصت پاسخگویی به شورا و شهرداری 

بدهد و قالیباف نیز اظهارات خود را اصلاح کند.« 

 صداوسیما به شورا وقت پاسخگویی بدهد

مضاف بر او، محمود میرلوحی، که به‌ تازگی در دادگاهی که 

برای شکایت قالیباف از او برگزار شده بود محکوم شد، در 

واکنش به اظهارات شهردار سابق تهران گفت: »شهرداران سابق 

تهران همچون نجفی، افشانی و حالا هم حناچی با توجه به 

محدودیت‌هایی که وجود دارد نمی‌خواهند عدد بدهی را بولد 

کنند، چراکه مانعی برای جذب سرمایه‌گذاری ایجاد می‌کند 

اما حالا با ادبیاتی سخیف اظهاراتی بیان شده است. لازم است 

صدا و سیما به شورا و شهرداری فعلی وقت پاسخگویی دهد. 

از دفتر حقوقی شهرداری تهران نیز می‌خواهم اقدام حقوقی 

و قضائی لازم در این خصوص انجام دهد.« 

 دیوار حاشا بلند است

حسن خلیل‌آبادی، عضو کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای 

شهر تهران هم قالیباف را موردخطاب قرار داد و در توئیتی در 

صفحه شخصی‌اش نوشت: »در دوره گذشته شخصی می‌گفت 

صدای اعتراض مردم، نوار است و حالا می‌گویند بدهی دروغ 

است. دیوار حاشا هم بلند است!! سری به خیابان بهشت 

بزنید تظاهرات مکرر طلبکاران شهرداری دروغگو را مشخص 

می‌کند، البته بلاتشبیه!«

 فرافکنی برای پوشاندن کم‌کاری‌ها

این اظهارات به علاوه آنچه در گذشته بود و آنچه بعد از آن 

پیش خواهد آمد باعث شد برای روشن‌تر شدن جزئیات این 

موضوع با پرویز سروری، عضو کمیسیون نظارت و حقوقی 

شورای شهر سابق گفت‌وگو کنیم. سروری در همین‌باره به 

»فرهیختگان« گفت: »من فکر می‌کنم این موضوعات بیشتر 

برای حاشیه‌سازی در شورای شهر است، یعنی شورای شهر 

به این علت که کارنامه قابل‌قبولی ندارد و کار به جایی رسیده 

است که افراد حاضر در شورای شهر و شهرداری هم صدایشان 

درآمده است. واقعا شهر تقریبا نزدیک به دو سال است که 

بدون برنامه خاصی حرکت می‌کند و هر روز که می‌گذرد، 

انباشت مشکلات شهری چشم‌انداز بدی را برای تهران و 

کشور رقم می‌زند. به همین دلیل هرازچندگاهی بعضی از 

این موضوعات را حاشیه‌سازی می‌کنند تا به اصل موضوع 

پرداخته نشود. یعنی مطالبه اصلی مردم که استمرار حرکت 

پرشتاب گذشته بوده تبدیل به موضوعات دست‌چندمی 

شود. به نظرم مدارک و اسناد بسیار روشن و مبرهن است و 

اتفاقا کسانی که اعلام کردند موضوعات را رسانه‌ای می‌کنند، 

به نظرم خیلی خوب است یک‌بار به جای طرح موضوعات 

بدون‌سند و بدون مبنا به صورت مشخص اعلام کنند ‌54هزار 

میلیارد بدهی از کجاست؟ منهای این دوسال که فرمان 

دست اینها بوده ولی تا زمانی که مسئولیت به دست گرفتند 

و بیایند مستند بگویند که این بدهی‌ها کجاست؟ نکته دوم 

اینکه اساسا در کشور و در همه جای دنیا، مجموعه‌های 

پرکاری مثل شهرداری‌ها، همیشه یک فرآیند طلبکاری و 

بدهکاری دارند. در شهری که به‌طور مستمر کار عمرانی 

صورت می‌گیرد، طبیعتا بدهی‌هایی به بانک وجود دارد و 

دائما وام گرفته می‌شود و پیوسته درحال دریافت و پرداخت 

است، یک مقداری از بدهی‌ها طبیعی است و اصلا امکان 

ندارد شهرداری موقعی که کار را تحویل می‌دهد، صفر باشد. 

بدهی قطعا در یک حد متعارفی در همه جای دنیا مورد‌قبول 

است. ما فکر می‌کنیم دوستان ما یا هنوز بعد از دو سال بر 

کار مشرف نشده‌اند که موضوعات را متوجه باشند یا اینکه 

می‌دانند و امروز بر این طبل مطلب بی‌ریشه می‌کوبند.« 

 بدهی‌  14هزارمیلیارد بود

سروری در پاسخ به این سوال که بالاخره شما گزارش کاری 

را هنگام تحویل مسئولیت با اسناد و مدارک ارائه کردید، آنجا 

میزان بدهی‌ها مشخص نبود؟ اصلا مقدار واقعی بدهی 

شهرداری آن زمان چقدر بود؟ گفت: »من در ذهنم به‌طور 

دقیق آماری ندارم ولی اگر اشتباه نکنم حدود 14هزار تا 

18هزار میلیارد بود، خیلی فاصله دارد با این ارقامی که 

شورای شهر و شهرداری اعلام می‌کنند و من واقعا از شورای 

شهر که این ادعا را کردند درخواستم این است که به‌طور 

شفاف اعلام کنند زمانی که شورای چهارم و شهرداری آقای 

قالیباف کار را تحویل داد، چقدر بدهی بوده و این بدهی‌ها 

کجا بوده؟ دقیقا و به دور از شعار مشخص کنند در کدام 

حیطه‌ها شهرداری بدهی داشته که فکر کنم آن موقع خیلی 

از چیزها روشن خواهد شد.« 

 همسویی دولت و شهرداری به ضرر شهر

سوای این بحث بدهی‌ها، مدیریت شهری جدید به دوسالگی 

خود نزدیک می‌شود و تقریبا کارنامه‌ای غیرقابل‌دفاع در این 

مدت از خود به جا گذشته است، این را هم خودشان اذعان 

می‌کنند و هم از شواهد و آمار مشخص است. پس از انتخاب 

لیست 21نفره شورای پنجم، همه امیدی در دل‌ها داشتند 

که همسویی دولت و شورا به‌نفع شهر رقم خواهد خورد و 

سنگ‌اندازی‌هایی که دولت در مسیر مدیریت شهری سابق 

داشته اینجا نخواهد بود و مطالبات هم وصول می‌شود اما 

این‌طور نشد و واقعیت به سمتی رفت که هر روز مردم بیش از 

قبل سهم خدمات شهری را از جیب‌شان می‌پردازند و دولت 

هم شانه خالی می‌کند. سروری در این‌باره هم ادامه داد: »یکی 

از امیدواری‌های شخص من هم این بود که با اینکه شورای 

پنجم همسو با دولت است، حداقل در این زمینه ما شاهد 

بهبودهایی از پرداخت دولت باشیم اما ظاهرا دولت اساسا 

شورای شهر و شهرداری را در محاسبات خودش نمی‌آورد و 

این ظلم بزرگی است که مستمرا از طرف دولت‌ها به شهرداری 

تهران تحمیل می‌شود. قانون تصریحا دولت را مکلف کرده 

سهم شهرداری تهران را پرداخت کند، اما متاسفانه به‌نظرم 

نه‌تنها وضعیت بهتر نشده بلکه چون شورایی‌ها و شهرداری 

خودشان را همسو با دولت می‌دانند حتی یک فشار رسانه‌ای 

را به دولت دراین مدت نیاوردند و دولت خیالش راحت است و 

به همین دلیل اقدامی درجهت پرداخت حق مردم تهران انجام 

نمی‌دهند و این ناکارآمدی است که به مدت دو سال بر شهر 

تهران چنبره زده و باعث شده ما کلنگی در تهران به زمین نزنیم 

و تقریبا می‌توان گفت شهرداری ظاهرا به یک چرخش معیوب 

دچار شده یعنی پول درمی‌آورد و حقوق کارمندان را می‌دهد و 

دوباره پول درمی‌آورد که حقوق کارمندان را بدهد. یعنی شده 

یک خط که یک طرفش کارکنان شهرداری و شورای شهر 

هستند و یک طرف دیگر درآمدهای شهرداری که درآمدها 

فقط حقوق را پوشش می‌دهد. به نظرم این موضوع نمایانگر 

آن است که بی‌برنامگی شهرداری تهران و شورای شهر به 

وجود آمده و آقایان و خانم‌ها قادر نیستند تولید درآمد کنند و 

شعارهایی داده‌اند که امروز در آن شعارها مانده‌اند و نتیجه‌‌اش 

این است که تهران به انباشتی از معضلات و مشکلات و کاهش 

خدمات و افزایش معضلات تبدیل شده است. احساسم این 

است که خدمات گذشته در حال فرسوده‌شدن است و خوب 

نگهداری نمی‌شوند و در آینده نزدیک از پرچاله و چوله‌ترین 

شهرهای کشور و پرمشکل‌ترین شهرها، شهر تهران باشد. 

این انباشت مشکلات به نظرم می‌تواند به یک سونامی 

تاثرآور تبدیل شود که اگر شهرداری نجنبد و شورای شهر 

تکان نخورد و از این رخوت خودشان را خارج نکنند و یک 

حرکت انقلابی و مدیریت جهادی را اعمال نکنند، مشکلات 

جدی‌تر هم خواهد شد.« 

چگونگی بهره‌مندی از کسرخدمت ایثارگری

سردار بهرام نوروزی، رئیس سازمان وظیفه عمومی ناجا گفت: »به‌منظور ارج نهادن به مقام شامخ ایثار و 

ایثارگری، فرصتی ایجاد شده تا سربازان حین خدمت که اضافه‌خدمت سنواتی دارند و مشمولانی که به 

علت غیبت؛ امکان بهره‌مندی از کسرخدمت ایثارگری والدین یا معافیت به ازای 28 یا 29 ماه سابقه ایثارگر 

را نداشته‌اند، بتوانند با تعیین‌تکلیف وضعیت خدمتی خود، از این تسهیلات بهره‌مند شوند. مشمولان 

غایب برای بهره‌مندی از این تسهیلات، تا 12 فروردین سال 98 مصادف با روز جمهوری اسلامی ایران 

فرصت دارند با مراجعه به دفاتر خدمات الکترونیک انتظامی )پلیس+10( برای اعزام به خدمت اقدام کنند. 

سربازان حین خدمت که دارای غیبت اولیه یا سنواتی هستند نیز می‌توانند از کسرخدمت ایثارگری والدین 

بهره‌مند شوند که باید برای دریافت گواهی مربوطه به یگان خدمتی والدین خود مراجعه کنند تا سوابق 

آنان در سامانه وظیفه عمومی ثبت شود. این تسهیلات تنها شامل آن دسته از مشمولان غایبی می‌شود که 

تا پایان روز کاری 12 فروردین 98 به دفاتر )پلیس+10( مراجعه و درخواست خود را برای اعزام به خدمت 

ثبت کنند و درصورتی که واجد شرایط معافیت به واسطه امتیاز 28 و 29 ماه سابقه ایثارگری باشند، از 

خدمت سربازی معاف و درغیر این صورت پس از اشتغال به خدمت، به ازای هر ماه ایثارگری یا هر درصد 

جانبازی والدین، از 12 روز کسرخدمت برخوردار می‌شوند. آن دسته از مشمولان غایب که برای بهره‌مندی 

از کسرخدمت ایثارگری، وضعیت خدمتی خود را از طریق دفاتر )پلیس+10( تعیین‌تکلیف کرده‌اند ولی در 

تاریخ اعزام به خدمت تعیین‌شده از سوی سازمان وظیفه عمومی ناجا، برای اعزام به مراکز آموزش نیروهای 

مسلح خود را معرفی نکنند و مجددا مرتکب غیبت شوند، نمی‌توانند از این تسهیلات بهره‌مند شوند.« 

باافتخار تولید ایران  |عکس: امیرحسین ناسوتی| فارس|

  عکس‌نوشت  انتظامی

ابوالقاسم رحمانی
 روزنامه‌نگار

دوشنبه ۲۹بهمن 1397   شماره  ۲۷۰۹

در حاشیه

ایدز واکسن دارد؟

دو روز پیش خبری مبنی‌بر ساخت واکسن ایدز توسط محققان ایتالیایی 

منتشر شد. مینو محرز، رئیس مرکز تحقیقات ایدز در این‌باره گفت: 

»هنوز واکسن اچ‌آی‌وی که جنبه علمی داشته باشد، در بازار وجود 

ندارد. البته کشورهای مختلف روی تولید این واکسن کار می‌کنند؛ 

به‌طوری که دو سال پیش کشور استرالیا در کنگره بین‌المللی اچ‌آی‌وی 

اعلام کرد به نتایج امیدوارکننده‌ای در زمینه تولید واکسن اچ‌آی‌وی 

رسیده است، اما هنوز اقدامات اولیه آن درحال انجام بوده و وارد بازار 

نشده است. خبری که در زمینه تولید واکسن اچ‌آی‌وی در ایتالیا اعلام 

شده هم فقط ندا از اقدامات اولیه در تولید این واکسن می‌دهد و تولید 

این واکسن به‌طور کامل به نتیجه نرسیده است. زیرا هنوز در بازار از نظر 

علمی هیچ واکسنی که کاملا برای اچ‌آی‌وی موثر باشد، وجود ندارد.« 

انتقاد به شیوه حذف کنکور

مهدی نوید‌ادهم، دبیرکل شورای عالی آموزش و پرورش درباره حذف 

کنکور سراسری برای ورود به ۸۵ درصد رشته‌های دانشگاهی که مورد نقد 

برخی مسئولان و کارشناسان قرار گرفته و آن را حذف ناقص و آسیب‌زای 

کنکور تلقی می‌کنند، گفت: »ما نیز معتقدیم این راهکار، راهکار نهایی 

حذف کنکور نیست اما شروع خوبی است. سازمان سنجش به هر دلیلی 

پذیرفت که سابقه تحصیلی را به رسمیت بشناسد و برخی پذیرش‌های 

دانشگاهی را که در عمل با احتساب سابقه تحصیلی در سال‌های 

گذشته انجام می‌داد، علنا و به‌طور رسمی اعلام کند و سابقه تحصیلی 

را مبنای پذیرش در ۸۵ درصد رشته‌های دانشگاهی قرار دهد. کنکور به 

شیوه معمولش می‌تواند برای این درصد اندک اعمال شود؛ اما اینکه همه 

دانش‌آموزان را به بهانه کنکور در یک آزمون نفسگیر دو، سه ساعته شرکت 

دهیم و هزینه‌های سنگینی بر خانواده‌ها تحمیل کنیم، مطلوب نیست.« 

عوارض ازدواج زیر 13سال

سیدحامد برکاتی، مدیرکل دفتر سلامت جمعیت، خانواده و مدارس 

وزارت بهداشت درخصوص آموزش‌های قبل از ازدواج در مدارس، گفت: 

»برنامه شروع شده بخشی از یک برنامه بزرگ‌تر است. برنامه کنترل و 

کاهش طلاق سه برنامه اصلی دارد؛ یکی از آن قبل از ازدواج است که 

در مدارس و با همکاری آموزش و پرورش درحال برنامه‌ریزی است و تنها 

متولی آن آموزش و پرورش است و به حوزه ما مربوط نیست اما بهترین 

زمان برای آموزش، مدرسه است. از نظر بحث‌های علمی بهترین سن 

ازدواج برای مرد ۱۸سال به بعد است و برای خانم ۱۶ سال به بعد. 

ازدواج زیر ۱۳سال از نظر ما در بحث سلامت تضمین‌شده نیست و 

عوارض جسمی و روانی بسیار زیادی به‌خصوص در دختران دارد.« 

وضعیت بحرانی طلاق در خراسان‌رضوی

ناهید اعظم‌رام‌پناهی، دبیر کارگروه ملی کنترل و کاهش طلاق عنوان 

کرد: »در بدترین وضعیت نرخ طلاق در گروه سنی ۲۹ تا ۳۵ سال زنان 

3/5 درصد و در مردان 2/8 درصد است که این نرخ طی دوره‌ها متفاوت 

است. استان خراسان‌رضوی در زمره ۱۰ استان بحرانی کشور است اما 

در پنج استان اول کشور نیست. استان خراسان رضوی وضعش در زمینه 

ازدواج خوب است. در شورای اجتماعی کشور دبیرخانه شورای عالی 

فرهنگی به‌عنوان ستاد، کنترل و کاهش طلاق از بین ۱۲ آسیب انتخاب 

شد و استان‌های حاد شناسایی و به سازمان‌های مختلف ابلاغ شدند.« 

یارانه سفر برای بازنشستگان

جمشید تقی‌زاده، مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری درمورد 

سفرهای زیارتی و سیاحتی بازنشستگان گفت: »هرساله برای استفاده 

بازنشستگان از سفرهای زیارتی و سیاحتی تسهیلات و تخفیف‌هایی در 

نظر گرفته می‌شود، به‌طوری‌که در سال جاری نیز براساس تفاهمنامه‌های 

منعقدشده با هتل‌ها و مراکز اقامتی تحت‌پوشش صندوق بازنشستگی 

کشوری ۲۵۰هزار بازنشسته از این تسهیلات برخوردار می‌شوند. در 

یک‌سال و نیم آینده براساس سیاست‌های مشخص‌شده ‌۵۵۰هزار نفر به 

جمعیت بازنشستگان ما اضافه خواهند شد و این‌گونه افراد تحت پوشش 

صندوق کشوری به ۱۰ میلیون نفر یعنی حدود یک‌هشتم جمعیت کشور 

می‌رسد. طی پنج سال گذشته، ۵۰۰هزار نفر از تسهیلات تورها و سفرهای 

صندوق بازنشستگی برخوردار شدند و ۲۰۰میلیارد تومان نیز یارانه سفر 

به این افراد اختصاص پیدا کرد، این درحالی است که فقط در سال ۹۷، 

‌۲۵۰هزار بازنشسته از تسهیلات سفر بهره‌مند شدند. به دستور وزیر 

رفاه و در راستای حمایت از بازنشستگان، طی ماه گذشته ‌۵۰هزار نفر 

به سهمیه سفرهای بازنشستگان اضافه شد و این موضوع نشان‌دهنده 

نگاه ویژه به کرامت بازنشستگان است. هر بازنشسته که به همراه خانواده 

از مجموعه‌های اقامتی صندوق بازنشستگی استفاده کند، از تخفیف 

۵۰ درصدی اسکان و ۲۰ درصدی خورد و خوراک بهره‌مند می‌شود.« 

اصل گواهی موقت تحصیلی و اصل دانشنامه اینجانب الهام جهانگیری کهوشایی 

فرزند حسین به شماره ملی 27274 صادره از بندرعباس به شماره دانشجوی 

873500252035 در مقطع کاردانی ناپیوسته رشته مترجمی اسناد و مدارک 

صادره از دانشگاه علمی کاربردی صنعت هوانوردی  واحد بندرعباس مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را 

به دانشگاه علمی کاربردی صنعت هوانوردی  واحد بندرعباس ارسال نماید. 

سند و برگ سبز خودرو پراید سواری مدل 85 به رنگ سفید – شیری – روغنی 

 S 1412284751546 به شماره موتور 01406208 و به شماره شاسی

و به شماره پلاک 14 – 161 و 64 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای اکبر علی‌محمدی فرزند خدابخش به موجب درخواست کتبی منضم 

به 2 برگ استشهاد محلی مصدق، مدعی است سند مالکیت خود را به 

شماره مسلسل 289079 الف /83 واقع در شهرکرد بخش ده تحت پلاک 

60/1204 را در اثر سهل‌انگاری مفقود و تقاضای صدور سند المثنی 

نموده است. مراتب مطابق ماده 120 آیین‌نامه قانون ثبت اسناد و املاک 

آگهی می‌گردد. علهذا هرکس مدعی انجام معامله به غیر از آنچه در این 

آگهی ذکر گردیده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود می‌باشد می‌تواند 

از تاریخ انتشار این آگهی تا 10 روز با ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله 

به اداره ثبت اسناد و املاک شهرکرد مراجعه و اعتراض خود را کتبا تسلیم 

نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مذکور چنانچه اعتراض واصل 

نگردد یا در صورت وجود اعتراض اصل سند یا سند معامله ارائه نشود 

المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و تسلیم گردد ضمنا طی نامه شماره 

157519-1397/6/3 شعبه 4 اجرای احکام و 1397/3/8-62172 

اجرای احکام و2681- 1387/6/19 و 8600111 – 1394/3/3 اجرای 

ثبت شهرکرد توقیف می‌باشد.

جناب آقای دکتر ادوین صفری
عضو محترم هیات علمی دانشگاه تهران فرزند واهان

نظر به اینکه به علت غیبت غیرموجه به موجب رای شماره 17/ب مورخ 97/10/22 هیات بدوی رسیدگی به تخلفات 
انتظامی هیات علمی دانشگاه تهران، به مجازات اخراج از دانشگاه تهران محکوم شده‌اید، لذا به استناد ماده 73 
قانون آیین دادرسی مدنی مراتب از طریق درج آگهی به شما ابلاغ می‌گردد تا چنانچه به رای صادره اعتراض دارید، 
حداکثر ظرف مدت دو ماه از تاریخ نشر این آگهی، اعتراض خود را به آدرس مدیریت منابع نیروی انسانی دانشگاه 
تهران واقع در خیابان انقلاب، نبش خیابان 16 آذر، طبقه اول سازمان مرکزی ارسال نمایید. بدیهی است پس از 

مهلت مقرر هرگونه رای صادره لازم‌الاجرا خواهد بود.
مدیریت منابع انسانی دانشگاه تهران م الف ۴۳۱۱


